
Η Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην Αττική καταγγέλλει την
θρασύδειλη επίθεση που δέχτηκε στη Νέα Φιλαδέλφεια από 15
τραμπούκους ο σύντροφος Μανώλης Καμπούρης, γνωστός για τους
αγώνες του στη Νέα Φιλαδέλφεια και υποψήφιος της παράταξης.

Η επίθεση αυτή έρχεται να προστεθεί στη σειρά βίαιων και τραμπούκικων επιθέσεων ενάντια στο
Συντονιστικό κατοίκων Νέας Φιλαδέλφειας – Χαλκηδόνας και τον αυτοδιαχειριζόμενο χώρο «Στρούγκα»,
στις συνεχείς απειλές και στην επιχειρούμενη τρομοκρατία ενάντια στους πολίτες που έχουν καταθέσει
την προσφυγή στο ΣΤΕ, με κορυφαίο επεισόδιο τις επιθέσεις στις δύο τελευταίες συνεδριάσεις του
δημοτικού συμβουλίου, όπου συζητιόταν το θέμα της προστασίας του Άλσους.

Χθες, ημέρα των Θεοφανείων, οι τραμπούκοι του μεγαλοεπιχειρηματία Μελισσανίδη, προπηλάκισαν τον
Δήμαρχο της πόλης και όσους παρευρίσκονταν στην τελετή στο Άλσος. Μια ομάδα από αυτούς έψαξε να
βρει τον Μανώλη Καμπούρη σε απομονωμένο σημείο για να τον χτυπήσουν και να τον τραυματίσουν. Από
τις «προσφωνήσεις» τους ήταν σαφές ότι γνώριζαν ποιος ήταν και η δολοφονική επίθεση δεν ήταν τυχαία.

Ας τελειώσει πια το παραμύθι με τους «αγνούς οπαδούς» της ομάδας που δήθεν «εξεγείρονται» για το
γήπεδο της ομάδας τους. Είναι προφανές ότι οι συγκεκριμένοι τραμπούκοι λειτουργούν οργανωμένα και
συντεταγμένα ως «ιδιωτικός στρατός» που θέλει να επιβάλλει τα συμφέροντα του επιχειρηματία Δ.
Μελισσανίδη. Δεν έχει καμία σχέση με το γήπεδο της ΑΕΚ. Ο «ιδιωτικός στρατός» χρησιμοποιείται για να
επιβάλλει τα επιχειρηματικά σχέδια του Δ. Μελισσανίδη για την αλλαγή φυσιογνωμίας σε όλη τη Νέα
Φιλαδέλφεια, τη Δραπετσώνα, για τα κέρδη που έχει διασφαλίσει από τον ΟΠΑΠ και τις υπόλοιπες
«επιχειρηματικές» δράσεις του. Λειτουργεί ως παρακρατικός μηχανισμός, συμπλήρωμα του κρατικού
μηχανισμού που αφειδώς πρόσφερε στον «εκλεκτό» του πρωθυπουργού φωτογραφικές διατάξεις, άδειες
και στημένους διαγωνισμούς για να πλουτίσει εις βάρος της περιουσίας του ελληνικού λαού ο μαφιόζος
που δεν δίστασε μόλις πριν 3 μέρες να θυσιάσει δυο ναυτικούς στο βωμό του υπερκέρδους του.

Όποιος και όποια στο όνομα της υποστήριξης στην όποια ομάδα, συγκαλύπτει τέτοιες
φασιστικές πρακτικές, γίνεται αντικειμενικά βραχίονας αυτού του παρακράτους. Δεν μπορεί η
ιστορία της ΑΕΚ να χρησιμοποιείται ως «άλλοθι» από κανέναν.

Αυτό που συντελείται σήμερα στη Νέα Φιλαδέλφεια είναι ένα πείραμα για το μέλλον. Γιατί δοκιμάζει τη
δυνατότητα του εργαζόμενου λαού να αποφασίζει συλλογικά για τη ζωή του και να αντιστέκεται στην
τρομοκρατία. Γιατί αποτελεί μια πρόβα εκ μέρους του κεφαλαίου που θέλει να επιβάλλει με ωμό και βίαιο
τρόπο την κυριαρχία του ισοπεδώνοντας τις ζωές μας για να μεγιστοποιήσει την κερδοφορία του.

Για αυτό η υπόθεση δεν αφορά μόνο τους κατοίκους της Νέας Φιλαδέλφειας, αφορά κάθε εργαζόμενο/η.
Δεν είναι μόνο το Άλσος και η φυσιογνωμία της Νέας Φιλαδέλφειας, είναι η υπεράσπιση και διεύρυνση
των δημοκρατικών δικαιωμάτων και των λαϊκών ελευθεριών.

Η Αντικαπιταλιστική Ανατροπή στην Αττική δηλώνει ότι δεν τρομοκρατείται από αυτές τις
επιθέσεις. Δεν θα σταματήσει να παλεύει στην πρώτη γραμμή ενάντια στους μαφιόζους και το
παρακράτος τους, ενάντια στα συμφέροντα του κεφαλαίου και στα τσιράκια του.

Το μαζικό λαϊκό κίνημα θα υπερασπιστεί και θα επιβάλλει τη δυνατότητα του λαού να αγωνίζεται για τα
συμφέροντά του.

Παλεύουμε για την κατάργηση του Ρυθμιστικού Σχεδίου Αθήνας-Αττικής, που παραδίδει την
Αττική βορά στο ιδιωτικό κεφάλαιο.
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Καλούμε την Περιφερειακή Αρχή, μετά από όλα αυτά, να κάνει το πρώτο αυτονόητο βήμα: να
αναθεωρήσει τον προϋπολογισμό και να αφαιρέσει τα 20 εκ. € που έχει προβλέψει να δοθούν
στο Μελισσανίδη (Δικέφαλος 1924 ΑΕ) για το γήπεδό του.


